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Председник Црне Горе Мило Ђукановић рекао је, коментаришући поруке државника из
региона, да је "импотентни национализам Бориса Тадића замењен агресивним
национализмом Александра Вучића". Додао је да је у региону Западног Балкана
последњих година промењена кључна тема, па се од приче о европским интеграцијама,
данас говори највише о стабилности.

  

  

“Идеја је иста. Тадић је радио исто што ради Вучић, руши сувереност суседним
државама, пошавши од лажне премисе да су права Срба угрожена. То исто је радио
Тадић, још подлије оговарајући Црну Гору”, навео је Ђукановић.

  

Он је на 2БС Форуму у Будви упозорио да и данас „имамо атак великодржавних
национализама на државно уређење Западног Балкана“.
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“Најпре се та стабилност угрозила у Црној Гори. Брисел је тврдио да су одговорне
успорене реформе, ми смо тврдили да је спорост проширења узроковала промену
фокуса”, навео је Ђукановић.

  

Он је истакао да је између европских и евроатлантских интеграција знак једнакости.

  

“Последњих година није било политике проширења и логично је да је на дневни ред
стигло питање стабилности”, казао је Ђукановић.

  

Где није довољно било ЕУ и НАТО, место добиле треће земље

  

Како је навео, тамо где није било довољно Европске уније и НАТО, своје место су добиле
треће земље. Тај наступ је, сматра Ђукановић, дао крила национализму, који се на
кратко успавао после Дејтонског споразума, али који никад није нестао.

  

“Аутори тих национализама мисле да су само имали лоше време и покушавају да сада
ураде оно што несу успели раних 90-их. Данас, нажалост, имамо тај проблем“, нагласио
је црногорски председник.

  

Ђукановић сматра да земље Западног Балкана немају своје капацитете да обезбеде
стабилност региона, већ да се она може учврстити интеграцијама.

  

“Не треба нам пре времена отворити ЕУ врата, али је проблем када са партнерских
адреса добијате врло оскудне поруке, које је најтачније тумачити као озбиљно
замагљивање европске перспективе”, појаснио је Ђукановић.

  

Истакао је да је у току хибридни рад против Западне Европе.
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“Црна Гора пробија уши и упозорава – није Русија заинтересована за Црну Гору, колико
је заинтересована за рушење европских система вриједности”, рекао је Ђукановић.

  

Додао је да је на снази злоупотреба цркве, као инструмента великосрпског
национализма, којим се, како је навео, урушава суверенитет суседних држава.

  

Овогодишњи 2БС Форум окупио је бројне регионалне и међународне државнике,
политичаре и стручњаке за безбедност. Главна тема форума је Западни Балкан, као и
перспектива НАТО алијансе.

  

На 2БС Форуму учествују, поред Ђукановића, премијер Здравко Кривокапић,
потпредседник владе Дритан Абазовић и министар спољних послова Ђорђе Радуловић.
Такође, међу учесницима су и замјеник помоћника америчког државног секретара за
европска и евроазијска питања Габријел Ескобар, као и члан Европског парламента
Владимир Билчик. Један од говорника је и заменик генералног секретара НАТО Мирчеа
Џоана.

  

(Анадолија)
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